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K4EGDP10TT

GRILLE ELECTRIQUE DIRECTE 1T MODULE A POSER

DESCRIPTION DU PRODUIT

Structure en acier inoxydable. Poignées en plastique thermodurcissable athermique avec bords sérigraphiés utiles.

Chauffage obtenu par des éléments chauffants avec gaine en AlSI 304, qui travaillent dans l'air et sont adaptés aux températures
auxquelles ils sont exposés (400°C). La charge thermique des éléments chauffants permet un échange de chaleur uniquement vers
les aliments pour améliorer la cuisson et I'économie d'énergie. Thermostat de sécurité a réarmement automatique pour protéger les
éléments chauffants. Régulateur d'énergie qui régle la fréguence de fonctionnement ON-OFF des éléments chauffants. La position de
fonctionnement continu maximum est utile lors du nettoyage, car elle induit la pyrolyse des graisses sur les éléments chauffants.
Réservoir d'eau en AlSI 304 pressé a froid avec trou de vidange. L'eau améliore la qualité des aliments cuits et entraine les graisses
de cuisson vers la vidange.

Robinet de remplissage et de recharge de I'eau placé sur le panneau frontal. Vidange du réservoir placée sur le panneau frontal et
actionnée par un levier.

Plan de travail en acier inoxydable AISI 304 moulé de 2 mm d'épaisseur avec coins arrondis pour un nettoyage facile. Panneaux avant,
latéraux et arriere en acier inoxydable.

Finition du plan de travail découpée au laser pour une adaptation "téte a téte" et une fixation de liaison.

Accessoires disponibles sur demande.
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CARACTAIRISTIQUES TECHNIQUES

Largeur: 800 mm

Profondeur: 900 mm

Hauteur: 265 mm

Poids: 63 kg

Volume: 0.47 m3

Puissance électrique: 10.80 kW
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K4EGDP10TT

GRIGLIA ELETTRICA DIRETTA - GRILLE ELECTRIQUE DIRECTE - DIRECT ELECTRIC

GRILL - DIREKTER ELEKTROGRILL - PARRILLA ELECTRICA DIRECTA
3/IEKTP"UECK® RP“Jib HPAMORO HARPEBA

DATI TECNICI / CARACTERISTIQUES TECHNIQUES / TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE DATEN / CARACTERISTICAS TECNICAS / TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKUA

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Male / Medidas / Pasmepbi [MM] 800x900x250

Potenza elettrica / Puissance électrique / Electric Power /Elektro-

Leistung /aneKTp. [Kw] - [KBT] 10,8
(E)

(F) V] 400/3N
(G) [HZ] - [Ty] 50/60

Cavo (non fornito in dotazione) / Cable (non fourni) / Cable (not supplied)
/ Kabel (nicht mitgeliefert) / Cable / Ka6enb

Voltaggi diversi e versioni navali disponibili su richiesta / Différentes tensions et versions maritimes disponibles
sur demande / Different voltages and marine versions available on request / Verschiedene Spannungen und
Schiffsausfiihrungen auf Anfrage erhaltlich / PaznnuHble HanpsiXkeHWss 1 BapuaHTbl UCMOHEHNS KOPabAs - Mo
3anpocy

Press. Acqua - Pression eau - Water pressure — Wasserdruck - Presion [bar] [6ap]
agua - [laBn. BOfb! MAX MAKC
Raccordo acqua / Raccordement eau / Water fitting / Wasseranschluss

/ Empalme agua / ®uUTuHr BoAb!

HO7 RN-F [Mm2] 5x25

300

UNIHISO 7/1 R %2
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400 (K4EGDPOSTT)

800 (K4EGDP10TT)

E= elettrico \ électrique \ electric\ Elektrisch \ eléctrico \ anekTpuy
C= Carico acqua \ Remplissage d'eau \ Water filling \ Wasser anfiillen \ Carga agua \ 3an1Bka Bo/bl
S-D= Scarico acqua \ Evacuer I'eau \ Water emptying \ Wasser entleeren \ Descarga agua \ Cnivs Bobl
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